

**Протокол
заседания президиума федерации спортивного ориентирования
Нижегородской области №44 от 08.10.2019**

г.Нижний Новгород, ул.Юбилейная д.35.

Участвовали в работе:

- члены президиума: Повышев И.А., Глазырин О.В., Зыбов К.С., Головин Д.Е., Шестаков П.В.
- приглашены: члены федерации спортивного ориентирования Нижегородской области: Мартыанова О.В., Сычев М.В., Строкин П.В., Каменский С.Б.

Отсутствовали:

- Добровольский И.Г., Стенькин О.В., Полянская Ж.В., Миронова Т.Е.
- на заседании присутствуют 5 членов президиума из 9, президиум полномочен, принимать решения.

Подсчёт голосов – Повышев И.А.

Председатель заседания – Повышев И.А.

Секретарь заседания – Повышев И.А.

Обсуждение повестки заседания.

ГОЛОСОВАНИЕ: «ЗА» 5 голосов, «ПРОТИВ» нет, «ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» нет.

ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ:

Утвердить повестку заседания президиума.

Повестка заседания:

1. Календарь мероприятий и соревнований на 2020 год.
2. Заявки во ФСОР на 2021 и 2022 год.
3. Заявочный взнос на 2020 год.
4. Общее собрание 2019.

Вопрос 1. Календарь мероприятий и соревнований на 2020 год.

В обсуждении принимали участие все присутствующие.

ГОЛОСОВАНИЕ: «ЗА» 5 голосов, «ПРОТИВ» нет, «ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» нет.

ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ:

Утвердить за основу календарь мероприятий и соревнований на 2020 год. Опубликовать на сайте. Подготовить проект положение о Чемпионате и Первенстве Нижегородской области 2020 с учетом недоработок 2019.

Вопрос 2. Заявки во ФСОР на 2021 и 2022 год.

Повышев И.А. напомнил, что в Нижнем Новгороде пройдет Чемпионат Европы в велокроссовых дисциплинах, важно отработать все службы перед этим мероприятием, поэтому необходимо подать заявку на проведение в июне 2021 года Кубка России и Всероссийских соревнований в кроссовых дисциплинах в Нижнем Новгороде.

Обсудили возможность проведения крупного мероприятия в Юганце Володарского района. Стенькин О.В. доложил, что карта готовится. Как вариант было предложено весеннее Первенство ПФО.

Волжские просторы 2021 – Павловский район, г.Ворсма.

В 2022 году Чемпионат и Первенство России лыжные дисциплины р.п. Шатки.

ГОЛОСОВАНИЕ: «ЗА» 5 голосов, «ПРОТИВ» нет, «ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» нет.

ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ:

Подать заявку во ФСОР на Кубок России и Всероссийские соревнования – июнь 2021; Всероссийские соревнования волжские просторы июль 2021; Чемпионат и Первенство России – февраль 2022; Принять информацию к сведению по готовящемуся району в Володарском районе.

Вопрос 3. Заявочный взнос на 2020 год.

Шестаков П.В. – соревнования не выходят на уровень самоокупаемости, есть несколько предложений.

ГОЛОСОВАНИЕ: «ЗА» 5 голосов, «ПРОТИВ» нет, «ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» нет.

ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ:

Принять информацию к сведению. К следующему президиуму Шестакову П.В. сформировать обоснование и предложение.

Вопрос 4. Общее собрание 2019.

Предложение Повышева И.А. – Общее собрание провести 23 ноября 2019 года в Администрации Приокского района Нижнего Новгорода.

ГОЛОСОВАНИЕ: «ЗА» 5 голосов, «ПРОТИВ» нет, «ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» нет.

ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ:

Назначить общее собрание на 23.11.2019 в актовом зале Администрации Приокского района, следующее заседание президиума 21.10.2019, подготовить повестку Общего собрания.

Председатель

Секретарь



Повышев И.А.

Повышев И.А.